

Отчет о работе Попечительского совета

при государственном бюджетном учреждении Калужской области «Калужский областной социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Муромцево»
за 2020 год.

Основными направлениями работы Попечительского совета являются:

- содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования Учреждения, улучшения качества его работы;
- содействие в привлечении внебюджетных источников финансирования Учреждения, в целях способствующих дальнейшему укреплению материально-технической базы учреждения, улучшению качества обслуживания граждан, внедрению новых форм социального обслуживания населения;
- содействие в повышении уровня социальной защищенности работников учреждения;
- содействие в проведении клубной работы с несовершеннолетними и их родителями; проведении социально значимых и других крупных мероприятиях.

Работу отделений Учреждения регламентируют Положения об отделениях, должностные обязанности, план работы на год, на квартал, руководство по качеству социального обслуживания. В связи с возникновением современных способов получения информации акцент деятельности учреждения был перенесен с традиционных бумажных носителей на распространение информации в интернет-пространстве. Ход организации работы учреждения обстоятельно представлен на сайте в сети «Интернет» СРЦ – Муромцево.РФ В Учреждении информированию населения о предоставлении социальных услуг уделяется должное внимание. Источниками информирования населения муниципального района «Бабынинский район» и субъектов Калужской области о деятельности учреждения являются средства массовой информации (газета «Бабынинский вестник», Ника-ТВ), буклеты, официальный сайт учреждения. В Учреждении действует официальный сайт в сети Интернет, посетители имеют возможность ознакомиться с основной деятельностью Учреждения, его задачами, целями, проводимыми мероприятиями, действующими законодательными актами, так же посетители сайта могут оставить отзыв о работе учреждения. В течение года члены Попечительского Совета знакомились со статистическими отчетами, отчетами по выполнению государственного задания.

В 2020 году продолжалась работа со спонсорами, которые на протяжении нескольких лет помогают учреждению. ИП Маложин Кирилл Сергеевич оказал помощь в установке нового оконного блока с дверью в квартире семьи, состоящей на учете в СОП, Краснощековой М.Н. по адресу п.Садовый д.33 кв.5. Приобретена мойка со шкафом, смеситель в столовую. На Новогодний праздничный стол приобретены продукты: фрукты, колбасы, сыр, мороженное, соки и т.п. Так же были куплены вешалки для полотенец.

На протяжении нескольких лет нам продолжают помогать Ординарцевы Вадим и Кристина. В 2020 году они были Дедом Морозом и Снегурочкой, подарили детям новогодние подарки. Пожертвовали учреждению ковер, игрушки, детские коляски.

Ермощенко Александр пожертвовал центру дверь в комплекте, ковер для кабинета психолога.

Лосев С.Б. директор ООО «Рани Пласт Калуга» и коллектив подарили центру: одеяла, подушки, покрывала, тарелки, кружки, новогодние подарки.

Гречко Юрий Викторович и Любовь Петровна подарили бесконтактный термометр, строительные материалы, новогодние подарки.

Якунин Андрей Вячеславович подарил центру холодильный шкаф.

В 2020 году нашему учреждению оказал благотворительную помощь завод п.Воротынск ООО «Стройполимеркерамика», подарили компьютер.

Все пожертвования от благотворителей оформлялись договорами пожертвования. Все имущество, переданное в дар, было учтено, поставлено на учет. Имущество, переданное центру оценено в 172926,66 рублей.

За 2020 год жалоб от получателей социальных услуг не поступало.

Государственное задание, поставленное на 2020 год, было выполнено на 100%.

В 2020 год было проведено 1 заседание попечительского совета, в связи с тяжелой эпидемиологической обстановкой. Рассмотрены все запланированные вопросы, приняты соответствующие решения. Решения доведены до сведения заинтересованных лиц. Вывод: Попечительский Совет признает работу учреждения эффективной, процесс оказания социальных услуг получателям социальных услуг качественным и своевременным, обеспечение репутации учреждения как надежного и порядочного поставщика социальных услуг.

Секретарь комиссии

Ю.С.Максимочкин